



По факту крушения легкомоторного самолета в Рязанской области возбуждено уголовное дело

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека) по факту крушения легкомоторного самолета в Ухоловском районе Рязанской области.

Следствием установлено, в 20 часов 15 минут 26 мая 2018 года на северо – западной окраине д. Кобылино Ухоловского района Рязанской области легкомоторный самолет Х-32 «Бекас», принадлежащий частному лицу и осуществлявший химическую обработку сельскохозяйственных угодий пилотом 1964 года рождения, потерпел крушение. Пилот воздушного судна от полученных травм скончался на месте авиационного происшествия.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что вопреки требованиям Воздушного кодекса Российской Федерации и Федеральных авиационных правил, воздушное судно эксплуатировалось без действующего сертификата летной годности, свидетельства эксплуатанта и без ведения эксплуатационной документации.

В настоящее время следствием произведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация, образцы топлива, опрошены очевидцы происшествия, продолжается сбор доказательственной базы.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230757>